

Региональная интернет-акция «#ЭЛЕМЕНТарно»  
(150-летию периодической таблицы посвящается).

**СКАЗ ПРО БЕРИЛЛИЙ**  
**номинации «Сказочная химия»**

**выполнила: Кузнецова Полина Романовна**  
**ученица 9В класса**

телефон: 89206450969

электронная почта: kuzpolya20@gmail.com

руководитель: Нестеренко Е.Г.

г. Кострома, 2019г.

## СКАЗ ПРО БЕРИЛЛИЙ

Жил был Бериллий. Родился он 15 февраля 1798 года. Отцом его был Луи Никола Воклен. Сначала его называли Глицинием из-за сладкого привкуса солей. Так до сих пор его и величают во Франции. В других странах прижилось имя Бериллий. Похож он был по своим свойствам на своего брата Алюминия, но он значительно прочнее и его температура плавления была гораздо выше.

Где только не бывал Бериллий. Был он и в Бразилии, и в Аргентине, и в Африке, и в Индии, и в Казахстане, и в России, и много где ещё. Дом его стоял на 2 улице и по счёту был 4.

Бериллий дорогой металл. Многие его детки-соединения были драгоценными камнями. Например, Аквамарин и Изумруд. Так же Бериллий очень дружелюбный металл. Он дружит и с кислотами, и с основаниями. Бериллий помогает при строительстве самолетов и космических кораблей. А его лучший друг - Оксид, всегда и везде его сопровождает, как только Бериллий выйдет на свежий воздух.

Один из рекордов Бериллия это его скорость звука, равная 12600 метров за секунду. Это в 2-3 раза больше, чем в других металлах. Так же он один из самых легких металлов. Ведь его атомная масса равна 9,0122. Вот такой у нас, по натуре хрупкий, но высокотоксичный Бериллий.